

Erratum

In the article by Jeong et al. (*Am J Nephrol* 2010;32:356–361), entitled ‘Significant associations between *CCL5* gene polymorphisms and post-transplantational diabetes mellitus in Korean renal allograft recipients’, the following errors should be corrected. In table 2, the number of HLA mismatches has been changed to 3.06 ± 1.56 among the PTDM subjects and 3.30 ± 1.50 among the non-PTDM subjects. The corresponding p value has also been changed to 0.33.

In the Results section under Clinical Characteristics, the number of human leukocyte antigen mismatches should be accompanied by a p value of 0.33.